ATP 1000 WTA

TORNE! 1000 1000
WTA [ ATP 650 f 650
MASTERS 1000 GIOCATORE JOLLY GIOCATORE TAGLIA 400 f 390 tds 1-4
INDIAN POPYRIN SABALENKA (2) 200 af 215 tds5-8 [ Pronostici consegnati 65/77 |
WELLS 100 8 120 |_Tennistiancoraingioco  49/66 |
50 e &
30 2 35
10 /64 0 BONUS STATISTICHE TS della WEEK
Partecipante Sloettca | afo | Pos | Totate | mgioco | Torw TS1-4 Pt TS1-4 Pt T55-8 23 1558 Pt NTS 23 NTS NTS Pt NTS pe | Bouny/ Ordina per Az # TS14 TS58
ILARIA 12,523 = 1 40 6 9] SINNER SABALENKA RUNE HURKACZ 10 HUMBERT DE MINAUR o NO NO TENNISTI ‘ SCELTO ‘ PUNTI 1 DIOKOVIC ZVEREV
SIMONE SOMASCHINI 12499 | = |2 |40 [ 5 |0 SINNER o HURKACZ RUNE DIMITROV 3 DE MINAUR 0 o NO NO (B) SABALENKA 1 2 Acaraz RUBLEV
FEDE o9 | = | | o 8 | o | Diokovic SABALENKA RUBLEV PEGULA FRITZ TSITSIPAS DE MINAUR RUUD o NO NO ALCARAZ 4 3 SINNER RUNE
MAURE COLOMBO 1035 [ = |4 |10 |7 |0 SINNER SABALENKA HURKACZ RUNE DE MINAUR HUMBERT KALINSKAYA o NO NO |ALEXANDROVA 2 35 4 MEDVEDEV HURKACZ
VINCENZO CERVELLERA 9.935 = 5° 30 7 0 SINNER SABALENKA PEGULA ZVEREV DE MINAUR TSITSIPAS KASATKINA o NO NO ANDREEVA E 1 10 5 SWIATEK PEGULA
MATTIA BENEDETTI 9196 = 7° 35 7 o SABALENKA MEDVEDEV ZVEREV ZHENG Q SHELTON DE MINAUR KASATKINA o NO NO ANDREEVA M 4 0 6 SABALENKA JABEUR
TOMMY TENNIS 9124 = e | o 7 |o SINNER o PEGULA RUNE DE MINAUR RUUD FRITZ KALINSKAYA 3 NO NO ARNALDI 1 30 7 GAUFF VONDROUSOVA
HOLGERINOO 8879 =l | o 7 | o | swarek SINNER HURKACZ RUBLEV RUUD DE MINAUR KASATKINA o [ NO NO | AZARENKA 2 8 RYBAKINA ZHENG Q
DAVIDONE ses2 | = |w0° | 3 | 7 | o | piokovic SABALENKA PEGULA VONDROUSOVA 55 |[CERUNDOLOF. TIAFOE NORRIE 0 NO NO BADOSA 2 o 9 (B)SABALENKA
FRANCESCA DI BERNARDO 8615 = ne o 8 o SINNER SWIATEK RUNE PEGULA DE MINAUR RUUD HUMBERT PAOLINI o NO NO BAEZ 1 10
ALE DOM 8.385 +1 13° 35 6 0 SINNER SWIATEK ZVEREV PEGULA HUMBERT DIMITROV o o NO NO CERUNDOLOF. 1 1
DAVID VAGELLINI 8377 | a |22 | a0 | s | o SINNER GAUFF RUBLEV ZVEREV o 200 |PAVLYUCHENKOVA o NO NO CIRSTEA 2 2
CHRISTIAN LAGOMARSINI 8154 =l | 0|6 |o SINNER DIOKOVIC ZHENG Q HURKACZ DE MINAUR o DIMITROV 0 o NO NO DE MINAUR £l 1
BRUNO JUNOD 8054 | = |1 | 10 [ 7 | o[ oiokovic SABALENKA RUBLEV ZVEREV SAKKARI 10 DE MINAUR SHELTON 9 NO NO DIMITROV 6 1
EMANUELE 7974 = 16° o 8 9 SINNER SWIATEK RUBLEV HURKACZ RUUD SHELTON FRITZ SVITOLINA o NO NO DIOKOVIC 30 15
ANTONIO SIRAGUSA 7.966 = 17° 30 7 o SINNER SWIATEK ZVEREV ZHENG Q RUUD DIMITROV 30 HUMBERT o NO NO FOGNINI 1 16
ENRICO CASALINI 7.873 = 19° 10 6 9] DJOKOVIC SINNER HURKACZ ZHENG Q FRITZ 9] DE MINAUR 10 o NO NO FRITZ 22
ERRE 7862 = 20| o 7 | o | biokovic GAUFF RUBLEV ZHENGQ FRITZ DE MINAUR DIMITROV o [ NO NO GALAN 1 10
7.725 = |2 | o3 6 | o | Dpiokovic SINNER ZVEREV RUBLEV RUUD GARCIA o o [WEEE n~o GARCIA 1
ENRICO POPPI 7624 = 22° o 8 ) DJOKOVIC SWIATEK ZVEREV RUBLEV SHELTON FRITZ KEYS NAVARRO o NO NO GAUFF 7
FREDERIC DALLE 7.602 = 23° 10 7 o) DJOKOVIC SINNER HURKACZ RUNE PAOLINI RUUD DE MINAUR o NO NO HADDAD MAIA 1
‘GIANNI BEDOSTI 7.549 = 24° 35 7 9] DJOKOVIC SINNER PEGULA VONDROUSOVA KEYS FRITZ DIMITROV o NO NO HUMBERT 9
RAFFO 7381 = 2| o s | o SINNER SABALENKA HURKACZ VONDROUSOVA SAMSONOVA AZARENKA FRITZ DE MINAUR o NO NO HURKACZ 23
7.278 = |2 | 5 | 5 |0 SINNER (B) SABALENK) HURKACZ ZVEREV FRITZ 10 10 3 o ~vo  [EEE 3ABEUR 4 180
NICCOLO BIAZZETTI 7188 = 27° 10 6 9 ALCARAZ SWIATEK ZHENG Q RUBLEV 0 10 FOGNINI DE MINAUR 0 NO NO KALINSKAYA 4
ALESSANDRO DE LUCA 7128 -2 28° o 7 o DIOKOVIC SWIATEK ZHENG Q RUBLEV RUUD DE MINAUR 9] NAVARRO o NO NO KASATKINA 12
CLAUDIO PESAPANE 7148 +1 29° 40 6 0 DJOKOVIC SINNER RUBLEV PEGULA SHELTON 0 AZARENKA o NO NO KEYS 3
COMPA SCREETCH 741 “ |30°| 35 | 6 | o | Dpiokovic SABALENKA ZVEREV VONDROUSOVA o | TsiTsipAs FRITZ 35 o NO NO KHACHANOV n 30
CLAUDIO MASSAROTTI KLAUS 72 7065 | a4 | 3° | o 8 | o | Diokovic SWIATEK HURKACZ ZVEREV DE MINAUR DIMITROV KASATKINA FRITZ [ NO NO LEHECKA 1
DIFORTUNE 7088 |+ |32 | 50 | 4 | o SINNER [ HURKACZ RUBLEV 0 30 DE MINAUR o NO NO MAROZSAN 1
CHIARA 6.893 = 33° 10 7 9] SINNER SWIATEK HURKACZ RUNE DIMITROV DE MINAUR 0 RUUD o NO NO MEDVEDEV 4
ROBERTA DEGIUDICI 6.744 = 34° o 6 o) SINNER SWIATEK HURKACZ PEGULA RADUCANU o BAEZ o o NO NO MERTENS 1
MATTEO 6.736 =l | s |7 |o SINNER SWIATEK ZVEREV PEGULA 55 | DEMINAUR HUMBERT DIMITROV o NO NO MUSETTI 1
RICCARDO FREDDI 6.653 = |3 |3 | 7 |o SINNER SWIATEK RUBLEV PEGULA FRITZ DIMITROV HUMBERT 30 3 NO NO NADAL 14 o
JACK 6619 = 3| o s | o SINNER SABALENKA PEGULA RUBLEV RUUD DE MINAUR LEHECKA KASATKINA 0 NO NO NAVARRO 3
6.588 = 38° 95 6 9] DIOKOVIC SINNER RUBLEV PEGULA DE MINAUR FRITZ 30 o m NO NORRIE 1
GIUSEPPE FREDDI 6.302 -5 39° -180 7 9] DJOKOVIC GAUFF ZVEREV -180 SHELTON TSITSIPAS KASATKINA SAKKARI o NO NO NOSKOVA 1
MATTEO GABBIADINI 6.495 +1 40° 30 6 9] DJOKOVIC SINNER ZHENG Q VONDROUSOVA PAOLINI FRITZ 9] 30 o NO NO OSAKA 1
WALTER DREOSS| 6443 | v |4 | o s | o SWIATEK SINNER RUBLEV HURKACZ DE MINAUR OSAKA KALINSKAYA TSITSIPAS [ NO NO OSTAPENKO 2 35
LORENZO QUERCIOLI 6361 = 4| o s |o SINNER SWIATEK HURKACZ ZVEREV PAOLINI KASATKINA SAKKARI DIMITROV o NO NO PACLINI 2
ANDREA ROCCO 6.371 +2 43° 30 7 0 SWIATEK DIOKovVIC PEGULA ZVEREV HADDAD MAIA TSITSIPAS 30 KASATKINA o NO NO PAVLYUCHENKOVA 3
MARCO DIANZANI 6.320 +1 44° o 8 0 SINNER SABALENKA HURKACZ PEGULA [\WLYUCHENKO" KASATKINA FRITZ PAOLINI o NO NO PEGULA 23
DOMENICO 5888 = 46° o 8 9] DJOKOVIC SINNER HURKACZ PEGULA FRITZ RUUD KEYS SHELTON o NO NO PLISKOVA 2 10
FRANCESCO LANCIA 5237 = |48 |80 | 7 | o | Dpiokovic SWIATEK 2ZVEREV 80 | KASATKINA DIMITROV TSITSIPAS DE MINAUR o NO NO POPYRIN 6 o
JACOPO MIOLO 5151 = 4| 20 | s |o SINNER DIOKOVIC ZHENG Q ZVEREV [ 0 MAROZSAN 0 3 NO NO POTAPOVA 1
DAVIDE DONNINI 4948 = 50° o 8 9 ALCARAZ SABALENKA ZVEREV VONDROUSOVA SHELTON FRITZ PAOLINI KASATKINA 0 NO NO RADUCANU 1
JAC PADO 4.386 = 51° 35 7 0 DJOKOVIC ALCARAZ ZVEREV VONDROUSOVA MUSETTI SAKKARI TSITSIPAS o NO NO RUBLEV 22
PASQUALE AMETRANO 4301 -1 52° o 7 0 SINNER DIOKOVIC RUBLEV VONDROUSOVA o SAKKARI FRITZ RUUD o NO NO RUNE 12
BENJY JUNOD 4332 | v |s» | 35 | 6 | o | piokovic GAUFF ZVEREV RUBLEV o RUUD DE MINAUR [ NO NO RUUD 6
ALESSIO PANTI 4108 = |se | o 8 | o | piokovic SWIATEK RUNE PEGULA DE MINAUR TIAFOE PAVLYUCHENKOVA CIRSTEA o NO NO RYBAKINA s o
HARRYPOTTER 4.023 = 55° o 6 9 SINNER SWIATEK HURKACZ ZHENG Q 0 9 PAOLINI DE MINAUR 0 NO NO SABALENKA 14
STEFANO SPINA 3.665 -1 56° 10 7 o SINNER SWIATEK ZVEREV PEGULA 10 PAOLINI DE MINAUR FRITZ o NO NO SAKKARI 8
DANIELE TERZUOLI 3.685 +1 57° 35 7 0 SINNER SWIATEK ZVEREV PEGULA DIMITROV 35 NAVARRO MERTENS o NO NO SAMSONOVA 1
GIOVANNI PASQUALATO 3567 = s | o 8 | o | piokovic SWIATEK ZVEREV RUNE CIRSTEA SVITOLINA HUMBERT DIMITROV [ NO NO SAVILLE 1 10
ALESSANDRO FANETTI 3124 | 2 [60° | 180 | 6 | o | Diokovic GAUFF 180 ZVEREV SAKKARI DIMITROV PAOLINI 3 [ NO NO SEVEOTH WILD 1
SAMUELE BAGNULO 3266 | 41 |6° | o 7 | o | meovebev [ HURKACZ VONDROUSOVA DE MINAUR SHELTON DIMITROV HUMBERT o NO NO SHELTON i
LORENZO D'AMELIO 3.081 = 637 35 7 9 DJOKOVIC SWIATEK RUBLEV ZVEREV DE MINAUR FRITZ RUUD o NO NO SHEVCHENKO 1 30
2.995 = 64° 35 7 0 DIOKOVIC SINNER RUNE ZVEREV RUUD SAKKARI TSITSIPAS o ATP NO SINNER 42
2351 =|er| 30 [ 7|0 SINNER MEDVEDEV PEGULA RUBLEV DE MINAUR FRITZ POTAPOVA [ NO NO SVITOLINA 2
1461 =7 | s |7 |o SINNER SABALENKA RUNE PEGULA DE MINAUR PAOLINI NOSKOVA o NO NO SWIATEK 2
1127 =72 | w0 |7 |o SINNER DIOKOVIC RUBLEV HURKACZ DE MINAUR SHELTON PAOLINI 0 o NO NO THOMPSON 1 0
60 = 75° 60 7 ) ALCARAZ MEDVEDEV PEGULA RUNE DE MINAUR KASATKINA 30 TSITSIPAS o ATP NO [ TIAFOE 2
0 -1 75° o 7 0 SINNER SABALENKA HURKACZ RUBLEV DE MINAUR 9] FRITZ KALINSKAYA o ATP NO TSITSIPAS 10
WAGG 0o A1 75° o 7 9] SINNER GAUFF ZVEREV PEGULA o SAKKARI DE MINAUR PAOLINI o NO NO VEKIC 1 35
6o | 3 SAUFE o 686 | VONDROUSOVA o W | SEYBOTHWALD ® o o ~o VONDROUSOVA 0
NO NO ZHENG Q 0
NO NO ZVEREV 27
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[1] Giocatore Bonus: il punteggio dovra poi essere messo manualmente al giocatore corrispondente



